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ODPOWIEDZ NA PYTANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie prototypu roweru elektrycznego

przeznaczonego dla oséb z dysfunkcjami konczyn dolnych - SZ-222/8/20.

Pytanie 1
Dla 0séb z jakim stopniem dysfunkcji koficzyn dolnych ma byé dedykowany projektowany rower?

Odpowiedz
Zalozenia do projektu prototypu roweru wychodza naprzeciw potrzebom o0s6b ze znacznym stopniem
dysfunkcji konczyn dolnych.

Pytanie 2
Czy rower ma stuzy¢ takze do rehabilitacji?

Odpowiedz
TAK, rower ma stuzy¢ aktywizacji ruchowej 0séb o szczegdlnych potrzebach w przemieszczaniu sie.

Pytanie 3
Jaka jest idea skladania roweru - tylko sposob jego przechowywania czy tez transportu innymi
srodkami transportowymi, czy takze uzytkowanie przy réznych rozstawach kot przednich?

Odpowiedz

Funkcja zmiennego rozstawu kot osi przedniej roweru elektrycznego przede wszystkim ma za zadanie
umozliwi¢ osobie korzystajacej bezpieczne poruszanie si¢ w dowolnym terenie w zakresie stabilizacji
sylwetki podczas ruszania, zatrzymywania i postoju.

Pytanie 4
Jakie sa zakladane gabaryty roweru oraz jego cigzar.

Odpowiedz
Masa roweru bedzie wynikaé z samej konstrukcji. Nie ograniczamy ograniczen na ten parametr.
Dopuszczamy konstrukcje stalowa

Pytanie 5
Jaka jest zakladana moc silnika wspomagajacego, czy Zamawiajacy posiada wytypowany naped
elektryczny spetiajagcy warunki i dostepny na rynku?

Odpowiedz

Zakladamy moc silnika elektrycznego (na piascie tylnego kota) w zakresie 250-500W, a pojemnosé
baterii min. 500 Wh.

03-301 Warszawa, ul.Jagielloriska 80 REGON:000127692 NIP:5250008382 KRS:0000130051
E(+48) 224385400 i (+48) 224385401 B info@its.waw.pl



Pytanie 6

Czy projekt koncepcyjny, jaki Zamawiajacy zamierza przekaza¢ Wykonawcy uwzglednia czesci i
podzespoty handlowe takze w zakresie napedu elektrycznego, czy tez moga zostaé zastosowane
systemy zaprojektowane i wykonane przez Wykonawce? ( Par. 2 p. 1, 3 i 4 wzoru umowy)

Odpowiedz
Wszystkie podzespoly moga by¢ projektowane, kupowane lub w inny sposéb dostarczane przez

Wykonawcg.

Pytanie 7
Jaki jest zakladany zasieg jazdy z wykorzystaniem tylko napedu elektrycznego?

Odpowiedz
Zasieg roweru bedzie wynikal z jego konstrukeji i pojemnosei baterii. Nie narzucamy ograniczefl na

ten parametr.




